

VILA		MAJ 29	JUN 8	JUN 18	JUN 28	JUL 8	JUL 18	JUL 28	AVG 7	AVG 17	AVG 27	SEP 6	SEP 16
PERIOD													
Marietta	S 2	69	89	119	159	189	229	249	249	219	179	139	79
	S 3	49	69	89	119	149	179	199	199	169	129	99	49
	PL	39	49	49	79	89	109	129	129	99	89	59	39
Dinarski deo aranžmana		Odrasli 9.900 dinara, deca do 12 godina 8.800 dinara											

Legenda: S2 - dvokrevetni studio; PL- pomoćni krevet; S3 - trokrevetni studio; A 3 – apartman za 3 osobe

Program putovanja autobusom: 1.Dan Polazak autobusa **dan ranije u odnosu na datume iz table.** Sastanak putnika pola sata pre polaska. Polazak iz Beograda u 16.00 časova. **Vreme i mesto polaska i povratka autobusa proveriti u agenciji 2 dana pre polaska/povratka.** Dnevna i noćna vožnja autobusom sa mogućim kraćim pauzama prema potrebi. Pauza u motelu Predejane cca 45 min. **2.Dan** Dolazak u Pargu u podnevnim časovima. Smeštaj u izabranim objektima na bazi najma studija ili apartmana do poslednjeg dana boravka (10 noćenja). **12.Dan** Napuštanje studija i apartmana do 9.00 časova. Slobodno vreme do polaska. Polazak za Srbiju u 16.00 časova po lokalnom vremenu (tačno vreme i mesto polaska autobusa proveriti kod predstavnika). Dnevna i noćna vožnja autobusom sa mogućim kraćim pauzama prema potrebi. Pauza u motelu Predejane cca 45 min. **13.Dan** Dolazak na mesto polaska u Beogradu u prepodnevnim časovima. Kraj usluga.

Uslovi plaćanja za aranžman Parga: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke UniCredit Bank na dan uplate (putnici imaju mogućnost da se pre uplate aranžmana odluče za način plaćanja koji im odgovara, koji se ne može naknadno menjati):

A - 40% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko ugovarač ne izvrši uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku, smatra se da je odustao od korišćenja aranžmana, da je rezervacija otkazana i da se primenjuju uslovi otkaza aranžmana.

B - Na 4 rate: 40% prilikom prijavljivanja, ostatak čekovima građana u 3 jednake mesečne rate - bez uvećanja ostatka duga (čekovi se ispisuju i deponuju pri sklapanju ugovora o putovanju i ne mogu se deponovati naknadno).

C - Administrativnom zabranom ili čekovima građana, na rate do kraja godine: 40% prilikom prijavljivanja, ostatak duga u jednakim mesečnim ratama do 15.12.2018. uz mesečno uvećanje ostatka duga za po 1% mesečno.

D – plaćanjem kreditnim karticama Banca Intesa-e na 6 rata zaključno sa decembrom 2018. godine

Za izvršene uplate celokupnog aranžmana za vilu Diogenis prilikom sklapanja ugovora odobrava se popust od -15%.

Autobuski prevoz za Pargu: vrši se turističkim autobusima (AC, TV) na relaciji Beograd–Parga/Nidri–Beograd,

DAN RANIJE u odnosu na datum smene iz cenovnika. Vreme i mesto polaska i povratka autobusa proveriti u agenciji 2 dana pre polaska/povratka. Obaveštavamo putnike da postoji mogućnost da u odlasku, ili povratku, autobus ide preko Lefkade. Tačno vreme dolaska nije moguće predvideti precizno, jer vreme dolaska i povratka umnogome zavisi od zadržavanja na graničnim prelazima i carinskih formalnosti (u proseku putovanje može trajati 18 - 20 časova). Doplata za povratni transfer iz Novog Sada je 2.000 dinara po osobi (transfer se vrši za min. 2 osobe, a u zavisnosti od broja gostiju: automobilom, kombi vozilom ili autobusom). Za min. 20 putnika, moguće je organizovati prevoz iz svih gradova. Prevoz putnika i njihovog prtljaga u odredištu se vrši do 100 – 300 m od vila. Organizator ima pravo da skrene prevozno sredstvo do **20-ak** km sa glavne maršrute radi priključivanja putnika i nema obavezu obaveštavanja putnika o tome. Organizator određuje mesta polaska i dolaska, mesta za pauze i njihovu dužinu. Orijentaciono mesto i vreme polaska autobusa, orijentaciona vremena i mesta eventualnih usputnih priključivanja grupi: **BEOGRAD 16.00 h Vreme i mesto polaska i povratka autobusa proveriti u agenciji 2 dana pre polaska/povratka, KOLARI 16.30 h** (motel Kolari/pumpa NIS petrol); **POŽAREVAC 16.40 h** (pumpa Lukoil); **VELIKA PLANA 17.00 h** (motel Velika Plana/pumpa NIS petrol); **SVILAJNAC, TOPOLA 17.15 h** (motel Stari Hrast); **BATOČINA 17.30 h** (motel Košuta); **JAGODINA 18.00 h** (pumpa Coral); **ĆUPRIJA 18.15 h** (motel Ravanica); **PARAĆIN 18.20 h** (restoran Tito); **POJATE 18.30 h** (restoran Evropa); **ALEKSINAC 18.45 h** (pumpa NIS petrol); **NIŠ 19.00 h** motel Nais/pumpa NIS

petrol; **LESKOVAC 20.00** h (motel Atina); **VRANJE 21.30** h (pumpa NIS petrol). Svi putnici su u obavezi da se na mestu polaska pojave 30 minuta ranije u odnosu na planirana vremena. Orijentaciono vreme i mesto polaska transfera: **NOVI SAD 14.00** h (parking kod hotela Novi Sad). U slučaju dodatnih, organizovanih transfera, moguće je čekanje prevoza do **60-ak** min. Polazak autobusa za Srbiju je poslednjeg dana boravka u Pargi, u vreme dobijeno od našeg predstavnika (oko **16.00** h po lokalnom vremenu) – obavezno proveriti kod predstavnika tačno vreme 2 dana pre povratka. Predviđeno zadržavanje u fri-šopu u povratku je do 30 min. Mesta predviđena za izlazak putnika u povratku su na svim navedenim i dozvoljenim izlazištima duž magistralnog i auto-puta u Srbiji. Autobuskim gostima, u slučaju spajanja smena, dinarski deo cene za drugu smenu se umanjuje **6.600 dinara**.

Sopstveni prevoz: putnicima sa sopstvenim prevozom se odobrava popust od **6.600 dinara** po osobi.

U cenu paket aranžmana je uračunato:

- smeštaj u studijima/apartmanima na bazi najma za 10 noći (II kat. po lokalnoj kategorizaciji). Napomena: prema domaćoj nacionalnoj kategorizaciji, navedeni apartmani/studija pripadaju I kat. smeštajnih jedinica
- usluge predstavnika agencije TIM Travel i troškovi organizacije i realizacije programa
- prevoz turističkim autobusom (klima/video/audio) na relaciji Beograd-Parga/Nidri-Beograd sa pratiocem grupe

U cenu aranžmana nije uračunato: boravišna taksa koja se plaća na licu mesta u iznosu 0.5-1.5e dnevno po smeštajnoj jedinici, međunarodno zdravstveno osiguranje i druga osiguranja (prtljaga, od otkaza aranžmana, od krađe) – preporučujemo da uplatu izvršite kod organizatora putovanja po cenovniku osiguravajućeg društva; upotreba AC uređaja (7 € dnevno u Diogenisu, 5 € dnevno u Marijeti); programom navedene usluge, individualni i ostali troškovi putnika.

Doplata za smeštaj 1/1: Ukoliko se u studio smešta jedna osoba, plaća 1x dinarski i 2x devizni deo cene.

Uslovi za decu do 12 god: 1 dete u krevetu sa roditeljima – plaća samo dinarski deo aranžmana; 2 deteta ukupne starosti do 15 god. plaćaju jedan devizni i dva dinarska dela aranžmana i dele ležaj.

Uslovi korišćenja apartmana (izvod): Apartmani se koriste **posle 15.00** časova prvog dana po programu, poslednjeg dana se napuštaju **do 09.00** časova. Tokom boravka gosti sami čiste i održavaju apartman i obavezni su da ga prilikom napuštanja ostave u čistom stanju i sa kompletnim inventarom. Svu nastalu štetu tokom boravka u apartmanu, korisnik apartmana plaća na licu mesta, vlasniku apartmana. U apartmanima i studijima postoji osnovni kuhinjski pribor i oprema, ali ne i peškiri, toalet papir i sredstva za higijenu (Detaljni uslovi korišćenja studija se nalaze u Opštim uslovima putovanja **TIM Travel**).

Napomene : Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu. Agencija TIM Travel ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju, nedobijanje vize za kategoriju građana kojima je viza potrebna. U tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije TIM Travel. Sve vreme boravka vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik agencije koji će se potruditi oko vašeg kompletnog boravka u Pargi. Postoji veliki izbor fakultativnih izleta od kojih su najpoznatiji panoramska vožnja brodom-Island hopping, izlet na Krf, Meteore, obilazak grada Lefkasa i ostrva Lefkada autobusom...Opis „5 minuta hoda“ u katalogu podrazumeva udaljenost od plaže oko 450 m.

Molimo Vas da se pre nego što izvršite uplatu aranžmana, upoznate sa programom putovanja, opštim uslovima putovanja agencije **TIM Travel** (obavezno se uručuju prilikom potpisivanja ugovora), kao i sa opisom i izgledom apartmana iz kataloga **Leto 2018**.

Aranžman se realizuje sa minimum 30 komercijalnih putnika. Otkazni rok je minimum 5 dana pre polaska.

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja organizatora putovanja – TIM Travel licenca OTP 181/2010